

AVVISO DI CHIARIMENTI n°1

Procedura negoziata [14/TL/2021 – PBELL.2002L] “Pitturazione di ambienti interni ed esterni di Sant’Antoniello e di Palazzo Conca”- CIG:9013277779

Quesito n. 1-2-3-4

Sono pervenuti a questa Amministrazione alcuni quesiti relativi alla procedura di gara di cui in oggetto, che si riportano nel seguito, con la risposta a cura del Responsabile del Procedimento.

Quesito n°1)

“ [...] purtroppo non è possibile pagare il contributo a causa dell'errore evidenziato in foto “GAE07 - Il codice inserito è valido ma non è attualmente disponibile per il pagamento. E' opportuno contattare la stazione appaltante [...]”

Risposta al Quesito n°1)

Problema risolto con ANAC in data 21.01.2022.

Quesito n°2)

“[...] segnaliamo che ad oggi non è possibile generare sul sito ANAC l'avviso per il pagamento del contributo[...].”

Risposta al Quesito n°2)

Si rinvia alla risposta al quesito n.1.

Quesito n°3)

“[...] La Scrivente Impresa chiede delucidazioni in merito al pagamento del Contributo in favore dell' ANAC in quanto, sul portale, il CIG risulta valido ma non disponibile per il pagamento. In attesa di un cortese riscontro si porgono[...].”

Risposta al Quesito n°3)

Si rinvia alla risposta al quesito n.1.

Quesito n°4)

“[...]in riferimento alla procedura di gara CIG 9013277779 la scrivente comunica che non riesce a scaricare la ricevuta di Pagamento del Contributo ANAC[...].”



Risposta al Quesito n°4)

Si rinvia alla risposta al quesito n.1.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Antonio Imparato
[f.to in digitale](#)

